1-(1+1)

1.3 Initialisation : Pour n = 1, l'identité 12 = (—1)'*! est vérifice.

2
1
Hérédité : Supposons que 12—22+32— ...+ (=1)"Tl1p? = (—1)"*! %
pour un certain n € N.
12222432 — 4 (—1)"n? 4 (=)D (n 1 1)2 =
1
( 1) n+1 n(n+ )+< 1)(n+1)+1 (n_'_1>2 _

(—1)™ (n+ 1) (——1 n+1)

)=

n+2

(=)t (n+1) (

2
(~1)"1 (n+ 1) (~1)
)

(n+1 (n+2)

(=) (=1)

(n+1) ((n+1)+1)

2
La preuve est ainsi achevée, puisque la formule devient vraie pour n + 1, sitot

qu’elle I'est pour un certain entier n.

(_1)(n+1)+1

Analyse : raisonnement par récurrence Corrigé 1.3



